

美国整合军政 网络安全手段

据新华社电 美国国防部长盖茨和国土安全部长纳波利塔诺13日发表联合声明说，两人已签署相关文件，整合军政两个体系内的网络安全手段，加强防范网络威胁。

根据计划，五角大楼将派出网络安全分析人员进驻国土安全部，协助全国通信与网络安全控制联合协调中心的工作。该中心建于去年10月，负责协调网络监控和预警。

此外，国土安全部也将派出一名高级官员进驻国防部下属的国家安全局，以加强国家安全局和国土安全部之间的信息共享。这名高级官员将带去国土安全部的隐私、法律和民权专家，以确保军政两个系统衔接顺畅。

国家安全局是美国情报部门中最为秘密的部门之一，负责保护美国政府通讯与信息系统，以及截取、分析境外通讯。

韩美将举行 联合防空演习

据新华社电 韩国空军14日宣布，韩国与美国定于15日开始一场“常规空军演练”，演习历时8天，旨在加强两国空军相互协同能力。

韩国空军声明说，演习代号“最响雷鸣”，在朝鲜半岛西部空域举行，250多名飞行员将参加演习。

包括韩国空军F—15K、KF—16系列战斗机和美国空军F—16型“战隼”式、KC—135型“同温层油船”式在内，大约50架战斗机将参加演习。

声明说：“这场防空演习旨在让空军人员在现实作战环境中练习空战技巧。”

韩国联合通讯社援引空军官员的话报道，今年这场演习将特别注重“威慑并击败可能来自朝鲜的空袭”，“测试立即反击敌人挑衅的能力。”

匈牙利铝厂 再漏危险解除

据新华社电 匈牙利政府13日说，用于防范二次泄漏的紧急堤坝已完工，周边村庄二次受灾的危险解除，先前撤离的居民本周末可重返家园。

泄漏铝厂所属的匈牙利铝生产贸易公司总裁接受媒体采访时辩解说，这家企业无需对这次泄漏事件负责。

匈牙利灾难管理部门发言人多布森·蒂博尔13日视察灾区时说，匈牙利西部科隆达尔村紧急防护堤坝已经完工。

“新的堤坝系统已经建设完成。”多布森说，“不会再有灾难。”

匈牙利铝生产贸易公司总裁托尔瑙伊·洛约接受匈牙利《观察家》周刊记者访问时驳斥外界指责。

“工作人员按照安全规章操作。”托尔瑙伊说，“企业没有责任。”

“对我们而言，找出导致灾难的原因和确认责任方非常重要。”他说。

另外，先前遭逮捕的匈牙利铝生产贸易公司运营主管巴科尼·佐尔坦13日获无罪释放。

摄影师偶遇惊险一幕

熊牛斗



1.小牛犊离开牛群后，黑熊向它发起进攻，但是牛群及时赶到，一起冲向这只可怜的家伙。

2.这只黑熊在袭击一只正在吃草的小牛犊时，被几只母牛打倒在地。它瘫倒在地上，任凭两只母牛踩踏。

3.小牛犊的母亲用脑袋把黑熊顶倒在地上，这时黑熊在它头上咬了一口。

4.对黑熊来说事情不太妙，它被牛不断踢倒在地。

5.黑熊多次进攻均遭失败后，终于放弃了战斗，步履蹒跚地走向远方。

本报讯 北京时间10月14日消息，据国外媒体报道，在加拿大英属哥伦比亚省，一只黑熊在2200英亩的大农场上发现一只离群小牛犊。它知道没有牛群保护的小牛犊非常容易被制服，正在它向小牛发起进攻，以为势在必得时，一群成年母牛却向它围拢过来，并齐心合力击败黑熊。

黑熊的这次偷袭付出了惨重代价，小牛犊的母亲和另外两只母牛与它展开的这场血淋淋的战争持续了5分钟。愤怒的母牛用有力的前腿踩踏黑熊，用后腿狠狠踢它，并用脑袋用力顶它。这只饥饿的黑熊也咬伤了一只牛的腿，使另一只牛的脸上也挂了彩。但母牛誓不罢休的劲头吓倒了黑熊，迫使它最终放弃进攻，灰溜溜地走开了。

摄影师韦恩·雷在弗雷泽堡附近的他的农场上拍到这一幕。过去5个月该地一直很少下雨，这使熊很难找到吃的。

雷说：“它有很多机会可以躲进树林里，或者穿过田野，远离牛群，避免这种对峙局面发生。但它并没那么做，而是冲向一只大个母牛的小牛犊。这只母牛为了保护小牛犊，用头猛顶黑熊，把它顶飞。另外两只母牛看到后，也立刻加入战斗。现场一片混乱，奔跑声、母牛和小牛的叫声，以及黑熊的咆哮声，声音震耳欲聋。”

他说：“这只熊还很年轻，做出这种事情说明它不是太愚蠢，就是太饿了。这只熊最后放弃战斗时，它的鼻子和嘴巴里都在往外流血，走路有点蹒跚。它可能有几根肋骨骨折了，或者受了严重内伤。我们认为这只黑熊跟牛群交战后伤势很重。”

(秋凌)

骑着“木马”盗取他人银行账户

女留学生成“最性感黑客”

21岁的俄罗斯女留学生克丽丝缇娜·斯凡琴斯卡娅就读于纽约大学，拥有迷人的蓝眼睛和傲人的身材。如此性感可人的“俄罗斯宝贝”竟是一位黑客高手，长期与同伙窃取他人银行账户。10月12日，穿着皮靴和紧身牛仔裤的斯凡琴斯卡娅在纽约法庭出庭受审时艳惊四座，然而由于被控银行欺诈和滥用护照，这位“世界最性感黑客”可能面临最长达40年的监禁！



克丽丝缇娜·斯凡琴斯卡娅

美女黑客竟是 名校高材生

据报道，芳龄21岁的俄罗斯女留学生克丽丝缇娜·斯凡琴斯卡娅有着一头披肩红发和一双迷人的蓝眼睛，目前是纽约大学的高材生。让人匪夷所思的是，这位风情万种的“俄罗斯宝贝”竟然是一个37人的东欧黑客团伙里的核心人物，她负责使用一套“特洛伊木马”程序潜入几百个中小企业和个人的网银账户，并从中套取巨额现金。据不完全统计，她至少破解了5家银行的账户系统，从中赚取3.5万美元的佣金。

根据检察官的指控，克丽丝缇娜与同时在纽约受审的另外36人参与了一个高科技犯罪团伙。这个团伙总部在东欧，密谋利用电脑病毒从英国和美国银行的小额账户里窃取总计2.2亿美元的巨额存款。克丽丝缇娜与3名同在纽约大学就读的同学一起扮演了“钱驴”(拥有美国地址，能够收到支票的人)的角色，负责潜入和打开几百个网银账户，大肆行窃。

可能被判 40年监禁

10月12日，穿着皮靴和紧身牛仔裤的斯凡琴斯卡娅在纽约法庭出庭受审，顿时艳惊四座。当她的美艳照片在网络上曝光后，众网友们纷纷称之为“世界最性感电脑黑客”。由于被控银行欺诈和滥用护照两项罪名，斯凡琴斯卡娅可能将面临最长达40年的监禁。听到这则消息后，这位“美女黑客”顿时失声痛哭。

有网友不无惋惜地在网上留言道，“当你入狱的时候，我是否可以买下你的身材、容颜和华丽的头发？真是太可惜啦！”还有好事者晒出了斯凡琴斯卡娅的多张性感照。其中一张显示，薄如蝉翼的衣衫下，性感文胸清晰可见，修长的牛仔裤勾勒出蜂腰肥臀，一双让男人迷乱的蓝眼睛风情万种地盯着镜头。

所属团伙

月进账200万英镑

然而，“最性感女黑客”的名头实际上如同浮云一般，尽管斯凡琴斯卡娅有着可与俄罗斯“美女间谍”安娜·查普曼媲美的容貌，却不可能拥有后者那样的好运气——安娜被驱逐回国后受到英雄般的礼遇，甚至还受到时尚界乃至政界的青睐。有评论人士指出，暗无天日的牢狱生活足以击垮一个人的意志，当宽大的囚服罩住性感的身材，谁还记得那个把法庭当秀场的女人呢？

英国警方称，斯凡琴斯卡娅所属的电脑诈骗团伙成员都来自东欧，长期从事诈骗和洗钱等犯罪活动，涉案金额高达600万英镑。美国联邦调查局(FBI)探员透露，这是他们破获的最大规模网络犯罪案件之一。这个诈骗团伙用“特洛伊木马”软件窃取网上银行客户的注册信息，累计诈骗金额已经达到7000万美元(约4.66亿元人民币)，每月可进账200万英镑。据悉，这些赃款是被嫌犯通过英国汇丰银行跨国提取的，而这些木马软件只需300英镑便可以在网上买到。

(朗天)